
Сценарий праздника «День семьи, любви и 
верности» 

для детей старшего дошкольного возраста 

Цель: Воспитывать у дошкольников любовь к своей семье, 
семейным традициям, уважение к ним. 

Задачи: 

- учить детей вежливому общению со взрослыми и 
сверстниками, 
- воспитывать желание заботиться о близких людях, 
- формировать у детей представление о семье, 
- развивать двигательную активность детей; 
- активизировать речь; 
- развивать внимание; 
- создать атмосферу эмоционального комфорта. 

Оборудование и материалы: корзины – 2 шт., ромашки 
искусственные – 30 шт., цветы искусственные – 30 шт., 
заготовки для ромашки (желтая круглая сердцевина – 2 
шт., белые лепестки с картинками – 12 шт.), стульчики – 2 
шт., удочки – 2 шт., обручи – 2 шт., магнитные рыбки – 20 
шт., ведерки – 2 шт., кастрюли с надписями «КОМПОТ» и 
«СУП» - 2 шт., муляжи фруктов и овощей, куклы – 2 шт., 
пеленки – 2 шт., банты (ленты) – 2 шт., коляски детские – 
2 шт., ориентир для спортивных соревнований – 2 шт., 
венок из ромашек – 1 шт. 

Подготовительная работа: Проведение беседы о 
празднике, изготовление ромашек для родителей, 
разучивание стихотворений о семье. 

Ход мероприятия: 

Под музыку дети входят в зал. 



Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Рады 
приветствовать вас всех на празднике, посвященном 
семье, любви и верности! Сегодня вас ждет масса 
приятных событий, яркие эмоции и хорошее 
времяпровождение! 

Поздравляю с днем семьи! 

Пожелать хочу любви, 

Очень доброй, очень чистой, 

Словно солнышко, лучистой! 

Поздравляю! Праздник пусть, 

Навсегда рассеет грусть! 

8 июля в России отмечается ни на что не похожий, очень 
душевный и глубокий по смыслу праздник - День семьи, 
любви и верности. В этот день принято говорить о 
близких и любимых людях, дарить друг другу добрые 
слова, улыбаться, радоваться лету и солнцу! И открываем 
мы наш праздник гимном семьи. 

Звучит песня «Гимн семьи» И. Резника 

Ведущий: Как много смысла в слове семья. Это и 
поддержка, и опора, и единство, и взаимоуважение, и 
тепло, и доброта, и нежность, и любовь. 

Да и без детей, настоящую семью сложно представить. 
Ведь дети — продолжение рода, огромное счастье и 
радость. 

И сейчас, мне бы хотелось пригласить на эту сцену 
первых выступающих на нашем празднике. 

1 ребенок 



Семья – это мы. Семья – это я. 
Семья – это папа и мама моя, 

Семья – это Владик, братишка родной, 

Семья – это котик пушистенький мой. 

2 ребенок 

Семья – это бабушки две дорогие, 

Семья – и сестренки мои озорные. 

Семья – это крестная, тети и дяди, 

Семья – это елка в красивом наряде. 

3 ребенок 

Семья – это праздник за круглым столом, 

Семья – это счастье, семья – это дом, 

4 ребенок 

Семья – это труд, друг о друге забота, 

Семья – это много домашней работы. 

Семья – это важно! 

Семья – это сложно! 

Но счастливо жить одному невозможно! 

5 ребёнок 

Всегда будьте вместе, любовь берегите, 

Обиды и ссоры подальше гоните, 

Хочу, чтоб про нас говорили друзья: 

Какая хорошая Ваша семья! 



6 ребёнок 

Знают взрослые и дети, 

Что важней всего на свете – 

Мама, папа, ты и я – 

Вместе дружная семья. 

Ведущий: А вы знаете, что Всероссийский праздник 8 
июля – День семьи, любви и верности – появился 
благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, 
которые жили в XIII веке. И праздник этот еще совсем 
молодой и отмечается он с 2008 года. 

Семья – это самое главное, самое дорогое, что есть у 
человека, поэтому во все времена русский народ 
составлял пословицы и поговорки о семье. Давайте 
вспомним их. 

Вся семья вместе и душа на месте. 

Нет такого дружка, как родная матушка. 

Дети – цветы жизни. 

Дом без хозяйки сиротка. 

Дом вести не бородой трясти. 

Яблоко от яблони не далеко падает. 

Чем богаты, тем и рады. 

В гостях хорошо, а дома лучше. 

Не нужен клад, когда в семье лад. 

Ведущий: Вот так, воспитываясь на народной мудрости, 
мы учимся ценить свою семью, близких и друзей. Семья 



создается родителями. От их любви и согласия зависит 
благополучие семьи. 

Ведущий: Отгадайте, ребята, загадку: 

Стоят в поле сестрички – 

Жёлтый глазок, белые реснички. (Ромашки) 

или 

Ее желтоглазым цветком называют 

Сорвали цветок – лепестками гадают. 

Этот цветок символизирует нежность, красоту, чистоту, 
тепло, уют и добро. В ромашке очень много лепестков, 
как будто большая, дружная семья собралась за круглым 
столом. Поэтому, ромашка стала символом праздника 
семьи, любви и верности. На ромашках гадают «любит», 
«не любит». 

Подвижная игра «Собери ромашки» 

(под песню «Научила на ромашке меня бабушка гадать») 

Описание: перед началом игры на полу разложить в 
хаотичном порядке ромашки. Детей разделить на 2 
команды, от каждой команды выбрать 3-5 человек, дать 
каждой команде по корзине. 

По поляне мы пошли, 

Вокруг ромашки обошли, 

Ветер сильный подул, 

Чуть ромашки все не сдул. 

Ну-ка, быстро, не зевай, 

Все ромашки собирай! 



Действия детей в соответствии с текстом. Игра 
заканчивается, когда все ромашки собраны в корзины. 
Подсчет количества ромашек в каждой корзине, 
выявление победителей. 
Подвижная игра «Цветочная полянка» 

Описание:На полу разложены разные цветы. Детей 
разделить на 2 команды, от каждой команды выбрать 3-5 
человек, дать каждой команде по корзине. 

На цветочной полянке 

Много разных цветов, 

Но милее нам ромашки - 

Желтоглазые милашки. 

По полянке мы пойдем 

И ромашки соберем. 

По сигналу воспитателя дети собирают только ромашки, 
когда собраны все ромашки, игра заканчивается. Подсчет 
количества ромашек в каждой корзине, выявление 
победителей. 

Ведущая: Скажите, ребята, а у вас есть обязанности в 
семье? (Ответы детей). 
Ведущая: Не будем гадать, давайте это выясним! 

Игра «Собери ромашку» 

Описание. Дети делятся на 2 команды. Одна команда 
должна составить цветок  из картинок-лепестков, на 
которых изображены принадлежности или обязанности по 
дому девочек (шитье, вязание, парфюмерия, кухня, 
стирка, глажка белья), а другая команда – из лепестков с 
изображением принадлежностей мальчиков(машина, 
ремонт, сборка мебели и т.п.). 



Ведущая: Кто б мог подумать, что семейная жизнь такая 
насыщенная и разнообразная! 

Ведущий. А сейчас ребятки отгадайте загадку: 

Кто не в шутку, а всерьёз 

Нас забить научит гвоздь? 

Кто научит смелым быть? 

С высоты упав, не ныть, 

И коленку расцарапав, 

Не реветь? Конечно, … (Папа) 

7й ребенок. 

У папы работа! 

У папы забота! 

И некогда с нами 

ему поиграть. 

А мы его любим! 

А мы его ждём! 

Но если наш папа 

берёт выходной, 

Как здорово с ним, 

Он такой заводной. 

Ведущий. Наши папы очень много времени посвящают 
своим детям. Но у многих есть и любимые занятия, 
например, рыбалка. 



Игра «Рыбаки» 

Описание. Два «рыбака» сидят на стульчиках, в руках 
удочка. На полу в обруче рыбки, команды стоят на другой 
стороне площадки, по сигналу рыбак забрасывает удочку 
в обруч, первый ребёнок бежит к обручу и прищепляет на 
удочку рыбку и возвращается в команду, рыбак 
отсоединяет рыбку и кладёт в ведро и снова забрасывает 
удочку. Кто быстрее. 

Ведущий: Послушайте следующую загадку: 

Кто милее всех на свете? 

Кого любят очень дети? 

На вопрос отвечу прямо: 

Всех милее наша(мама) 

8-й ребенок: 

Мама много сил, здоровья 

Отдает всем нам. 

Значит, правда, нет на свете 

Лучше наших мам. 

Ведущий. Чем занимается в семье мама? (варит, убирает, 
рассказывает сказки и т. д.) 

Ведущий: А еще мама готовит самый вкусный суп и варит 
самый вкусный компот! 

Игра «Свари суп и компот» 

Описание. Выбрать две команды детей. Первая команда 
из общего количества фруктов и овощей выбирает 
фрукты для компота, другая – овощи для супа. 



Ведущий. Наши мамы лучшие на свете, раз у них такие 
славные дети. 

Дети – это чудо света. 
И причислим это чудо 

К самым чудным чудесам. 

Мы пред будущим в ответе, 

Наша радость, боль и грусть 

Наше будущее – дети. 

Трудно с ними – ну и пусть. 

Игра «Дочки-матери» 

Описание. От команд выбирают мальчика и девочку. 
Девочка пеленает куклу, кладет в коляску, мальчик катит 
коляску до ориентира и возвращается обратно. Кто 
быстрее. 

Ведущий. Вырастить и воспитать детей – нелегкое дело! 
Сколько терпения, заботы, труда и любви требуется от 
родителей. 

Ведущая: Послушайте еще загадки: 

1. Кто любить не устает, 

Пироги для нас печет, 

Вкусные оладушки? 

Это наша (бабушка) 

2. Кто всю жизнь работал, 

Окружал заботой 

Внуков, бабушку, детей, 



Уважал простых людей? 

На пенсии уж много лет 

Нестареющий наш(дед) 

3. Кто веселый карапузик- 

Шустро ползает на пузе? 

Удивительный мальчишка- 

Это младший мой(братишка) 

4. Кто любит и меня, и братца, 

Но больше любит наряжаться?- 

Очень модная девчонка- 

Моя старшая(сестренка) 

Ведущий: Молодцы, ребята! 

Семейная радость 

Счастливые лица! 

Желаю всем семьям 

Любовью светиться! 

Пусть в семьях весёлый 

Звучит детский смех, 

Добрый и радостный 

Праздник для всех! 

Любовь процветает 

Кругом по Земле. 



Мир вашему дому 

И в каждой семье! 

Ведущий: А сейчас, ребята, приглашаем всех встать в 
большой круг. 

Игра «Музыкальная ромашка» 

Описание. Дети становятся в круг, взрослый включает 
песенку и надевает одному из детей веночек из ромашек. 
Пока звучит музыка, каждый передаёт венок и одевает 
его на голову товарища. Когда   музыка остановится, 
ребенок, у кого венок оказался на голове, выходит в 
центр круга и танцует. Повторить несколько раз. 

Ведущий: Вот и подошел к концу наш праздник. Самый 
светлый и красивый праздник в году - День семьи, любви 
и верности! 

Всех благ вам в жизни, и здоровья, 

Богатства, доброго тепла, 

Семья, согретая любовью, 

Всегда надежна и крепка! 

Звучит песня «Мы желаем счастья вам». Фото на память. 
 


